NOME: Turma:

ATIVIDADE COMPLEMENTAR DE MATEMATICA

COLEGIO CRESCER

Resolva os problemas e coloque um ( X ) na alternativa certa:

1) Papai distribuiu todos os paezinhos que fez, em seis pratos. Em
cada prato colocou 15 paezinhos. Quantos paezinhos ele fez?

( ) 60 paezinhos
( ) 90 paezinhos
( ) 100 paezinhos

( ) 150 paezinhos

2) Ha 6 filas no patio. Em cada fila hd 12 cadeiras. Quantas cadeiras
sao ao todo?

( ) 12 cadeiras
( ) 72 cadeiras
( ) 73 cadeiras

() 82 cadeiras

3) Um feirante tem 5 caixas de péssegos para vender. Ha 48
péssegos em cada caixa. Ao todo quantos péssegos sdo?

() 260
() 290
() 240

( ) 230




4) Marque a opgao que apresenta o numero que falta na soma
abaixo:

+187=468
( )187
()250
( )281

5) Marque a opcao que apresenta o numero que falta na subtracao
abaixo:

-487=246
( )780
( )890
( )733

6) Qual é o resultado da soma entre 0 sucessor do niumero 654 e 0 antecessor
de 14507

7) O gerente de uma grande loja de roupas estava fazendo as contas para
descobrir qual foi a venda no altimo més. Foram vendidas 429 vestidos, 948
blusas e 325 calcas. Quantas roupas foram vendidas?

8) Tinha R$200,00, gastei RS120,00 e depois ganhei R$15,00. Com quanto eu
fiquei?

() R$85,00
() R$84,00

( )R$95,00




COLEGIO CRESCER

NOME: Turma:

ATIVIDADE COMPLEMENTAR DE MATEMATICA

1) Observe a reta numérica.

A 3

AR s
954 958 962 966 970 974 978 982 998

Br+asil

Nessa mesma reta numeérica, que numero corresponde ao ponto marcado
pela palavra Brasil?

( )984
( )986
( )990
( )994

2) Nazareth resolveu a multiplicacdo do quadro e acertou. O resultado foi

()2000
( )2001
( )2010
()2060

3) Faca os célculos necessérios para preencher a ultima coluna da tabela de
Francisco.

Rodada Numero-alvo Numero formado Diferenca
1* 800 531 269
2 400 187
3 500 378
s 200 76

5 1.000 432




4) Pratique a multiplicacdo efetuando os célculos.

ik )/ \
45 26
x4 x 9
\ / \ /
/ \ 7 \
i 4 87
X3 X6
\ / iy [
75
x 8

5) Transforme as adigdes abaixo em multiplicagao e resolva:

A) 14 + 14 + 14 =

B) 3+3+3+3+3=

C) 22+22+22+22=

D) 16 + 16 + 16 =




